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POMEMBNO za vse, ki sodelujete pri prevozu nevarnega blaga!

OPIS

 

Pridružite se nam na seminarju

USPOSABLJANJE PO ADR 8.2.3 V SKLADU Z 1.3

POMEMBNO za vse, ki sodelujete pri prevozu nevarnega blaga!

Sporazum o mednarodnem cestnem prevozu nevarnega blaga – ADR 2021 v poglavju 1.3 in 8.2.3 določa obvezno
usposabljanje drugih oseb, ki sodelujejo pri cestnem prevozu nevarnega blaga, razen voznikov s certifikatom po
določbah iz 8.2.1.

Te zahteve veljajo za zaposlene pri prevozniku, organizatorju prevozov, pošiljatelju ali prejemniku nevarnega blaga, ter
opravljajo delo, ki je povezano s prevozi nevarnega blaga (na primer osebje, ki naklada ali razklada blago, skladiščniki in
trgovci, ki blago odpremljajo ali prejemajo, osebe, ki blago pripravljajo za prevoz, ga polnijo, pakirajo, označujejo,
pripravljajo ali sprejemajo dokumentacijo blaga, posredujejo pri prevozih ali blago naročajo, varnostniki in ostali zaposleni).

Prijavite se

Komu je seminar namenjen?

Priporočamo ga vsem sodelujočim v prometu z nevarnim blagom: skladiščnikom, pošiljateljem, organizatorjem
prevoza, pripravljavcem prevoznih listin, prevoznikom in prejemnikom nevarnega blaga, osebam, ki pakirate
nevarno blago, podjetjem, ki vozite po olajšavah ter ostalim odgovornim za ravnanje z nevarnim blagom.

Koristi seminarja:

Prejmete zakonsko obvezno potrdilo o usposabljanju, kot ju zahtevata ADR in Zakon o prevozu nevarnega blaga;
Spoznate in razumete zakonodajo za prevoz nevarnega blaga;
Ste seznanjeni z vašimi dolžnostmi oz. obveznostmi kot prevoznik, pošiljatelj ali prejemnik nevarnega blaga ter z
nevarnim blagom ustrezno in pravilno ravnate;
Prepričani ste, katere izjeme in olajšave lahko koristite pri prevozu nevarnega blaga, s čimer boste znižali ceno
transportnih stroškov tudi do 20%;
Odgovore na vaša vprašanja na in tudi po seminarju. Vprašanja nam že sedaj pošljite na: medeja.brglez@forum-
media.si

Program seminarja

Bistvena določila ADR zakonodaje
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Kdaj je proizvod razvrščen kot nevarno blago za prevoz
Kakšne so dolžnosti posameznih udeležencev pri prevozu nevarnega blaga in namen usposabljanja le-teh
Katero podjetje potrebuje varnostnega svetovalca za prevoz nevarnega blaga in kakšne so naloge svetovalca?
Embalaža, v katero je pakirano nevarno blago
Polnjenje nevarnega blaga in prečrpavanje
Naklad in razklad nevarnega blaga
Označbe pakiranega nevarnega blaga za prevoz (tovorki)
Kakšna dokumentacija mora spremljati prevoz nevarnega blaga
Predpisane zahteve za vozila, ki prevažajo nevarno blago in potrebna dokumentacija o izpolnjevanju teh zahtev
Določila o izvedbi prevoza nevarnega blaga po cestah (splošna določila, omejitve skozi predore, dodatna
dovoljenja,...)
Obvezna oprema na vozilih in kako morajo biti vozila označena, zavarovanje tovora proti premikanju
Prevoz po olajšavah - katere izjeme in olajšave se lahko koristijo pri prevozu nevarnega blaga, kakšen je pomen in
kakšna je korist takih izjem za podjetje
Kdo izvaja nadzor nad prevozom nevarnega blaga in kakšne so kazni za kršitve
Opozorilo na posledice nepravilnega ravnanja z nevarnim blagom - primeri nesreč
Odgovori na vprašanja

Izjave zadovoljnih udeležencev predhodnih izvedb

»Izvedel sem veliko praktičnih informacij«.

Marin Puncer, Karsia d.o.o.

»Bilo je s praktičnimi primeri podprto predavanje«.

Damir Perkovič, Fresenius Medical Care Slovenija d.o.o.

“Zelo zadovoljen sem bil s predstavitvijo praktičnih primerov“.

Zoran Stopar, Jadroagent International d.o.o. Koper

Udeleženci lahko pridobite kontrolno mapo ADR z 20% popusta. Mapa je povsem posodobljena v skladu z
zadnjim sprejetim ADR 2021. V njej so postopkovniki, preglednice, vzorci in primeri za vse sodelujoče pri

prevozu ADR.

AVTORJI

Bela Šiftar

Bela Šiftar je inženir strojništva, diplomiral je na TF Maribor, smer Energetika, leta 1988. Najprej je bil zaposlen v
montažnem podjetju IM, nato pa je bil soustanovitelj lastnega podjetja. Z nevarnim blagom in prevozi na tem področju se
ukvarja že od leta 1992, od leta 2010 je aktiven na področju svetovanja pri teh prevozih. Je svetovalec za prevoz nevarnega
blaga v več podjetjih z dejavnostjo proizvodnje, prodaje, prevozov in trgovine.

SPLOŠNI POGOJI

Po potrditvi izvedbe boste prejeli predračun, ki ga je treba poravnati najmanj tri dni pred izvedbo seminarja. Za proračunske
porabnike veljajo plačilni pogoji v skladu z zakonodajo o javnih plačilih. Pisna odpoved udeležbe je mogoča najkasneje tri
delovne dni pred izvedbo seminarja. Udeleženci, ki po tem roku prekličejo udeležbo ali se seminarja ne udeležijo, niso
upravičeni do povrnitve kotizacije oz. so dolžni poravnati celotno kotizacijo. Lahko pa na seminar pošljejo drugega
udeleženca. Odpoved udeležbe zaradi bolezni je mogoča le s predloženim zdravniškim potrdilom. V primeru predvidenega
seminarja na lokaciji si pridržujemo pravico do izvedbe v online obliki. Pridržujemo si pravico do odpovedi seminarja – v tem
primeru kotizacijo povrnemo v celoti. S prijavo sprejemate ta določila in splošne pogoje.


